

АКТИВНОСТЬ БИЗНЕСА

В индустриальном парке «Камешково» реализуют три инвестпроекта

Трехсторонние соглашения об условиях осуществления инвестиций подписали губернатор Владимир Сипягин, руководители производственных компаний и администрации Камешковского района Владимирской области. Общая сумма вложений составит 1,2 миллиарда рублей, будет создано около 150 рабочих мест.

В Липецкой области будут выпускать пребиотики

Компания «ИстАгро Дон» начала строительство первого в России завода по производству пребиотиков. Общая стоимость проекта составляет около 2,7 миллиарда рублей, сообщили в областном управлении инвестиций и инноваций.

Тамбовский агрохолдинг начал экспортировать лузгу

Первую партию топлива из биологических отходов отправила в Великобританию компания «Экоойл» — один из крупнейших производителей растительного масла в Тамбовской области.

Тульские упаковщики оптимизируют производство

Оптимизировать процесс изготовления лакированной фольги удалось компании «Презент Упаковка». Это стало возможным благодаря реализации на предприятии национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».

В ОЭЗ «Липецк» появится логистический центр

Соглашение о строительстве крупного логистического центра (сумма вложений — 520 миллионов рублей) подписано между администрацией Липецкой области и руководством ООО «ТКК».

По сообщениям корреспондентов «РГ»

СИТУАЦИЯ В КОСТРОМЕ БОРЮТСЯ С НЕЗАКОННЫМ БИЗНЕСОМ ПО РАСКЛЕЙКЕ РЕКЛАМНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ НА СТЕНАХ И СТОЛБАХ

Пятна на фасаде

Анна Скудаева, Кострома

Этим летом на улицах Костромы вышел нелегальный «десант» молодежи, вооруженной пачками бумаги, скотчем и тюбиками клея. В течение недели центральные магистрали города, автобусные остановки и двери многоэтажек оказались залеплены предвыборными листовками, рекламой «анонимных наркоманов», «грузчиков» и «строительных бригад».

Работу нескольких расклейщиков горожанам удалось зафиксировать на фото и видео и разместить ролики в соцсетях. Жители потребовали от мэрии и городских полицейских «научить, наконец, злоумышленников уважать Административный кодекс, правила благоустройства, городскую и част-

АКЦЕНТ

«В XXI веке качественные и добросовестные услуги на столбах, деревьях и заборах не рекламируют»

ную собственность и интересы жителей Костромы». «В городе не осталось ни одного чистого столба, остановки и прочих конструкций, где бы не «красовалось» бумажное убожество, приклеенное на скотч. Ликвидированное незаконное объявление может появиться через час на том же месте», — возмущились активные граждане.

Однако призвать к ответу расклейщиков, нанятых недобросовестными работодателями, оказалось не так-то просто. Оказалось, что для распространения незаконной рекламы бизнесмены наняли школьников, которые по закону еще не достигли возраста привлечения к административной ответственности. Пользуясь безнаказанностью, ученики продолжили работу на центральных улицах, оставляя на тротуарах и газонах горы бракованных листовок и остатки мотков скотча.

«По фактам размещения объявлений в неустановленных местах материалы, собранные сотрудниками полиции, передаются в администрацию города Костромы. Решение о привлечении к административной ответственности выносятся управлением муниципальных инспекций», — сообщили в региональном УМВД.

Однако в мэрии ответили, что задерживать расклейщиков

А КАК У СОСЕДЕЙ

Во Владимире полиция поймала двух женщин, попавших в объективы видеокамер при нанесении незаконных граффити на фасады зданий. Как сообщили в региональном УМВД, на стенах домов злоумышленницы делали надписи об интернет-ресурсах, пропагандирующих наркотики.

СЛЕДСТВИЕ Возбуждено дело об обмане дольщиков под Тамбовом

Недострой в Крутых Выселках

Ирина Манаева, Тамбов

Пятиэтажка в микрорайоне Звездном, которую дольщики были заселить два с половиной года назад, привлекала внимание правоохранительных органов. Застройщик стал фигурантом уголовного дела о мошенничестве.

ЗАО «Тамбовская земля» получила разрешение на возведение многоквартирного дома еще в 2013-м. Здание на 70 квартир должно было стать одним из элементов амбициозного проекта «Новый Тамбов».

АКЦЕНТ

Сами дольщики ранее обращались в полицию Тамбова, но получили отказ

был заключен осенью 2015 года, несмотря на то, что фирма не являлась членом СРО в области строительства, отметили в прокуратуре региона.



Андрей Беленко, управляющий отделением Белгород Банка России

НЕ ВЕРЬТЕ В «ЛЕГКИЙ ЗАРАБОТОК»

Интернет давно пестрит сомнительными объявлениями о легком заработке. Но с приходом в нашу жизнь таких понятий, как «самоизоляция» и «удаленная работа», количество этих сообщений кратно выросло — их уже больше, чем традиционной рекламы всех видов финансовых услуг.

Мошенники быстро построились под изменившиеся настроения людей и их привычки. Когда мы стали в буквальном смысле жить и работать в интернете и у многих появился запрос на дополнительный заработок, новые схемы злоумышленников не заставили себя ждать.

Новые скрипты основаны на баннерной рекламе, которая используется в качестве приманки. Она яркая и не слишком избитая.

Мошенники не оставляют следов, предъявить им нечего

«обрабатывать» с использованием методов социальной инженерии. Собеседники представляются финансовыми брокерами, форекс-дилерами, консультантами. Выясняется, что для «работы» нужно, например, приобрести и установить некую компьютерную программу или пройти обучающий курс, разумеется, тоже платный.

Ситуация усугубляется тем, что после первой потери средств жертва не отпускают. Дальше на горизонте появляются псевдоюристы, которые обещают защитить клиента и вернуть неудачные инвестиции.

В итоге жертвы таких многоходовых схем теряют немалые суммы — в среднем от 40 до 80 тысяч рублей, по нашим оценкам. Ну а максимальные потери значительно выше.

А вот что можно и нужно делать, так это предпринять друг друга, быть внимательным и не поддаваться на уловки аферистов.

Чинovníки советуют жаловаться на расклейщиков в полицию — правоохранители наделены соответствующими полномочиями. На нарушение правил благоустройства, нарушение безопасности детей на дороге. Узнав о такой инициативе, костромичи обратились к депутатам с предложением наказать не только ПДД, но и правила благоустройства: если школьник, недостигший 16 лет, испортил рекламными объявлениями чужой фасад, то ответственность за это должны нести его родители.

По данным управления муниципальных инспекций, число правонарушений в Костроме, связанных с размещением объявлений в не предназначенных для этого местах, растет. Это влечет наложение штрафа: на граждан — в размере пяти тысяч рублей, на юридических лиц — 50 тысяч, на юридических лиц — 100 тысяч рублей.

Печатная продукция содержит рекламу выполнения строительных работ. Материала по данному факту были направлены в управление муниципальных инспекций. На нарушителя был составлен протокол. Административной комиссией города Костромы в отношении гражданина назначено наказание в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей.

Самые дольщики ранее обратились в полицию Тамбова, надеясь на возбуждение уголовного дела. Но — получили отказ. После жалоб в прокуратуру ситуацию удалось переломить, ведется предварительное расследование.

Тем временем

Вынесен приговор учредителю ООО «Инженерная коммуникационная компания» Игорю Богданову, которого обвиняли в махинациях с деньгами дольщиков при строительстве домов в Иваново и Кохле. Он признан виновным в совершении мошенничества (часть 4 статьи 159 УК РФ).